
放課後、どう過ごす？

放課後子ども教室 未実施校 保護者アンケート

Q わいわいランドが実施されたら、

お子さんを登録させたいですか？

Q 登録したいという理由は何ですか。（複数回答可）

人
と
の
か
か
わ
り
を
体
験

「
自

社会教育課 子ども支援係長

　　　  渋田見 房子

671人
36％

434人
23％

773人
41％

登録したい

登録したくない

わからない

子どもを家の外で遊ばせたいから

異年齢での遊び、集団での遊び、
また十分に遊びこむことをさせ
たいから

放課後、家にだれもいないので
心配だから

そのほか

358人
31％

551人
49％

171人
15％

61人 5％

分
の
考
え
を
正
し
く
相
手

に
伝
え
る
こ
と
や
、集
団

の
中
で
人
間
関
係
を
築
い
て
い
く
こ
と

が
苦
手
な
子
が
増
え
て
き
て
い
る
と
言

わ
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
さ
ま
ざ
ま
な

こ
と
を
体
験
で
き
ず
に
大
き
く
な
り
、

社
会
の
中
で
の
存
在
感
を
見
い
出
せ

な
い
子
ど
も
も
い
る
の
で
は
な
い
で
し

ょ
う
か
」と
説
明
す
る
の
は
、
教
育
委

員
会
で
わ
い
わ
い
ラ
ン
ド（
放
課
後
子

ど
も
教
室
）事
業
を
担
当
す
る
子
ど

も
支
援
係
の
渋
田
見
係
長
。

　
５
月
以
降
、
市
が
こ
の
事
業
を
全
地

域
に
広
げ
よ
う
と
す
る
背
景
に
は
、
異

年
齢
の
遊
び
仲
間
や
地
域
の
人
な
ど
、

多
く
の
人
と
接
す
る
こ
と
で
、
人
と
の

か
か
わ
り
を

体
験
す
る
機

会
を
増
や
そ

う
と
す
る
意

図
も
あ
り
ま
す
。

　
「
昔
の
よ

う
に
さ
ま
ざ

ま
な
立
場
の
人
、
世
代
の
違
う
人
と

か
か
わ
れ
な
い
環
境
が
原
因
だ
と
す

れ
ば
、
地
域
全
体
で
考
え
て
い
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。
こ
の
問
題
は
、
学

校
や
関
係
者
だ
け
で
解
決
す
る
に
は
、

限
界
が
あ
る
だ
ろ
う
と
考
え
て
い
ま
す
」

と
渋
田
見
係
長
。
組
織
の
運
営
に
は
、

地
域
住
民
の
力
が
欠
か
せ
な
い
と
話

し
ま
す
。

　
「
ま
ず
は
、
地
域
の
力
に
な
り
た
い

と
考
え
て
く
れ
る
ス
タ
ッ
フ
が
ど
の
く

ら
い
確
保
で
き
る
か
が
鍵
。こ
の
事
業

は
、
地
域
の
皆
さ
ん
、
保
護
者
、
さ

ま
ざ
ま
な
特
技
を
教
え
て
い
た
だ
け

る
方
な
ど
多
く
の
人
の
協
力
が
な
け

れ
ば
成
り
立
ち
ま
せ
ん
。
地
域
の
皆

さ
ん
と
知
恵
を
絞
っ
て
、
何
と
か
実
現

さ
せ
た
い
」。

子
ど
も
た
ち
が
抱
え
る

「
遊
び
場
」の
事
情

ジ
レ
ン
マど

も
を
取
り
巻
く
社
会
環

境
は
、こ
こ
数
十
年
で
、
大

き
く
変
化
し
ま
し
た
。

　
「
私
た
ち
の
時
代
と
違
っ
て
、今
は

安
全
に
遊
べ
る
場
所
が
少
な
く
な
っ

て
し
ま
っ
た
」
。そ
う
指
摘
す
る
の
は
、

市
内
の
小
学
３
年
生
の
あ
る
母
親
。

　
「
帰
り
道
に
田
ん
ぼ
な
ど
で
好
き

な
よ
う
に
遊
ん
で
い
た
昔
と
違
い
、交

通
事
故
や
不
審
者
情
報
な
ど
、安
全

面
で
不
安
を
抱
え
、子
ど
も
た
ち
に

は
気
の
毒
な
状
況
」
と
言
い
ま
す
。そ

し
て
、「
一
人
で
遊
ば
せ
る
に
は
危
険

だ
し
、そ
う
な
る
と
結
局
、子
ど
も
は

家
で
テ
レ
ビ
を
見
て
い
る
か
、テ
レ
ビ

ゲ
ー
ム
ば
か
り
し
て
し
ま
う
」
と
、現

状
に
ジ
レ
ン
マ
を
感
じ
て
い
ま
す
。

　
昨
年
８
月
、わ
い
わ
い
ラ
ン
ド
未
実

施
地
域
で
行
っ
た
調
査
結
果
で
は
、

わ
い
わ
い
ラ
ン
ド
に
子
ど
も
を
登
録

し
た
い
と
考
え
る
親
は
３６
％
で
、そ

の
理
由
は
「
異
年
齢
の
子
ど
も
と
の

遊
び
、
集
団
で
の
遊
び
、
十
分
な
遊

び
込
み
を
さ
せ
た
い
」
が
４９
％
、「
子

ど
も
を
外
で
遊
ば
せ
た
い
」
が
３１
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。
こ
の
こ
と
か
ら
、

子
ど
も
の
遊
び
場
所
、遊
び
方
に
不

安
を
持
っ
て
い
る
保
護
者
が
少
な
く

な
い
状
況
が
う
か
が
え
ま
す
。

子

4広報2008.2.20

　
S

pe
cia

l To
pic    　　　

　
　
　


